台１０回定例会　　　2015/1/11

欠席：水島（28班）　竹並（1班）　杉山（19班）、小竹（30班）

●南会長
新年明けましておめでとうございます。昨年はお疲れ様でした。
あとは選挙と総会を残すのみです。残りわずかです、頑張っていきましょう。
選挙管理委員会の信任を得たいと思います。私、副会長、総務第一部長です、異論はございますか？（異論なし）ありがとうございました。

●総務第一より
選挙、総会の日程を発表します、控えてください
【2/7（土）定例会】
・「役員改選投票のお願い」「投票用紙」「封筒」の3点セットを配布します、2/13（金）までに回収し、2/14の10時に会館まで持参してください。
・2/7は同時に新役員の方への新役員招集状を配布しますので新役員の方に渡してください。
・さらに昨年の各部会の総会資料を配布します、次回定例会までに仕上げてきてください。
【2/14（土）開票作業＠自治会館】
・役員は10時に会館に回収した投票用紙を持参してください。選挙管理委員会が即日開票し結果を公示します（掲示板）
【2/18（土）新役員役割分担＠自治会館】
・18時より自治会館で新役員の部会決めを行います、新役員と旧役員からは会長、副会長、総務第一で出席します。
【3/7（土）定例会】
・各部会の総会資料を回収します。
【3/21（土）総会資料配布＠自治会館】
・各役員は13時に自治会館に総会資料を取りに来て下さい。そして自治会員の方に配布し必要に応じて委任状を回収してください。
【4/5（日）総会】
・旧役員は10時に委任状を持参し自治会館に集合してください。
【その他】
・14班、12班、8班は新役員の電話番号を次回定例会までに教えて下さい。
・各班の戸数を確認したいので把握しておいてください（未確認30班、31班、1班、19班）


●通行止めのお知らせ（南会長）
・1月中旬からコスモの前の道路が2週間ほど工事で通行止めになります。歩行者、バイクは通行できます。
・せせらぎ緑道も1月～3月の間、工事の為通行止めです

●17班、18班、22班の合併問題（南会長）
・3班はともに役員可能戸数が7班以下で問題となっています。規約上、各班の自治会員の全員の賛成と、役員の過半数の賛成で成立します、次回定例会までに各班の意見をまとめて、定例会で改めて提案したいと思います。

●三ツ沢連合会防災・福祉イベント（南会長）
・2/1（日）午前10時から午後2時、三ツ沢小学校Ｃ棟4階ふれあいホール集合。２～３名（南・防災部3名・老人会・民生委員その他）
[bookmark: _GoBack]非常食をお昼ご飯で頂く。

●防災関係（南会長）
・4/1から松中が防災拠点になります、現在行動マニュアルを作成中で、後ほど各家庭に配られる予定です。
・4/1以降、震度5以上の地震が発生した場合、松中の校門は開放されますので、自宅の生活機能が不完全の場合は、来ていただいて構いません。その際、２Ｍ四方が一戸の割り当てになりますので、仕切りの段ボールを準備するなどお手伝いをお願いします。
・現在、周辺４町会の防災委員長は１０班の小林さんです。会員全員むけの会議を開きたいとの意向でしたが、周知、回覧を徹底することで開催しないこととしたので、今後もこのような話をする機会が多くなると思われます。

●８０歳以上の役員免除の規定について（南会長）
・現規約には、明確に役員免除の規定はなく、現状、各班の判断にまかせている状態ですが、元気な８０歳の方もいらっしゃるし、現状通りとします。

●民生委員から（長谷川さん）
・2/17にお茶会を開催します、ご都合のよい方はぜひ参加してください。後ほど詳しい事決まり次第、回覧いたします。

